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DIRECȚIA GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ

Nr:
Data: 


Către:    Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători ”CFR Călători” S.A.
              Domnului Traian PREOTEASA, Director General

În atenția: Societății de Reparații Locomotive C.F.R.-S.C.R.L. Brașov S.A.
                 
Referitor:	publicare anunț consultare proiect Scrisoare de așteptări Societatea de Reparații Locomotive “C.F.R.-S.C.R.L. Brașov” S.A.

[bookmark: _Hlk190421015][bookmark: _Hlk190421496]În vederea respectării obligațiilor privind organizarea consultărilor cu acționarii, vă solicităm să publicați pe pagina de internet a societății următorul anunț: “În temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) din Anexa nr. 1b la Normele metodologice pentru stabilirea criteriilor de selecţie a membrilor consiliilor de administraţie/supraveghere ale întreprinderilor publice, de întocmire a listei scurte pentru fiecare post, a clasamentului acestora, a procedurii privind numirile finale, precum şi pentru stabilirea altor măsuri necesare implementării prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, aprobate prin H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în calitate de autoritate publică tutelară, organizează consultări cu Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători ”CFR Călători” S.A., în calitate de acționar unic, având ca subiect proiectul Scrisorii de aşteptări necesară selecţiei membrilor consiliului de administraţie, respectiv directorilor pentru perioada 2025-2029 la Societatea de Reparații Locomotive C.F.R.-S.C.R.L. Brașov S.A.
Punctul de vedere al Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători ”CFR Călători” S.A. va fi comunicat în scris Ministerului Transporturilor și Infrastructurii în atenția Direcției de Guvernanță Corporativă, prin poștă electronică la adresa secretariat.dgc@mt.ro. 
În caz de netransmitere a unui punct de vedere până la data de 18.02.2025, se va considera acceptare tacită.”
De asemenea, avem rugămintea să transmiteți anunțul de mai sus și Societății de Reparații Locomotive C.F.R.-S.C.R.L. Brașov S.A., în vederea publicării pe pagina de internet a acesteia.
SECRETAR GENERALPE
Bld. Dinicu Golescu nr. 38, Sector 1, Bucureşti, 
tel.+40374808229 Email: secretariat.dgc@mt.ro
www.mt.ro
image1.png
)} MINISTERUL TRANSPORTURILOR ST INFRASTRUCTURII




